



pátek 11. února

Setkání absolventů

Katedra veřejné a sociální politiky ve spolupráci s Centrem pro sociální a ekonomické strategie pořádala dne 21. ledna 2011 **setkání absolventů, studentů, pedagogů a příznivců oboru Veřejná a sociální politika**. Na programu setkání byly příspěvky úspěšných absolventů zaměřené na reflexi jejich studia v kontextu praxe, dále skupinové diskuze absolventů oboru. Více informací a fotografie ze setkání naleznete na portálu veřejné politiky (www.verejna-politika.cz).



Publikace

Vzorce a hodnoty dobrovolnictví v české společnosti na začátku 21. století

Pavol Frič, Tereza Pospíšilová a kol.
Nakladatelství Agens, Praha 2010

Publikace představuje dobrovolnictví jako komplexní fenomén, který je integrální součástí vývoje české společnosti. Pojímá ho jako výsledek přetrvávání tradic z minulosti a aktuálních změn na úrovni individuálních aktivit i na úrovni jejich organizačního a kulturního rámce. Autoři ani tak nepátrají po příčinách dobrovolnictví v ČR, ale spíše se soustředí na to, jak dobrovolnictví v ČR funguje, jak to „u nás v dobrovolnictví chodí“, jakými způsoby je dobrovolnictví v ČR provozováno, které z nich jsou dominantní a jak se liší od ideálů obsažených ve vzorcích dobrovolnictví, které byly převzaty z literatury a upraveny pro podmínky české společnosti. První kapitola shrnuje a analyzuje relevantní teoretickou literaturu o dobrovolnictví. Zvláštní pozornost věnuje právě konceptu vzorců a hodnot dobrovolnictví a vymezení jeho klíčových dimenzí na individuální i kolektivní úrovni. Ve druhé kapitole je tento koncept uplatněn při analýze socialistické éry dobrovolnictví a při formulaci hypotéz o vlivu tohoto období na formování současných vzorců dobrovolnictví v podobě dvou logicky konzistentních, hypotetických příběhů. Třetí kapitola blíže popisuje metody použité při získávání empirických dat. Čtvrtá až devátá kapitola se věnují analýze jednotlivých dimenzí českého dobrovolnictví na pozadí konceptu vzorců dobrovolnictví a teorie modernizace. Závěrečná kapitola obsahuje shrnutí poznatků jednotlivých kapitol, analýzu vztahů mezi vnitřními dimenzemi vzorců

dobrovolnictví a končí diskusí procesu vývoje českého dobrovolnictví za posledních dvacet let.



Přednáška

CESES FSV UK a katedra veřejné a sociální politiky ISS FSV UK pořádají ve středu 24. února 2011 od 17:00 do 18:30 hodin přednášku prof. Dvora Yanow (Universiteit van Amsterdam) na téma **Category-making, the state, and 'ethnicity'**. Přednáška proběhne v Zelené posluchárně UK, Celetná 20, Praha 1.
Bližší informace zde: <http://ceses.cuni.cz/CESES-1-version1-lecture.pdf>

Europaeum

Konzorcium **Europaeum** (Oxford), jehož je univerzita členem a s nímž FSV (zájmena IES) dlouhodobě úspěšně spolupracuje, zve studenty FSV k účasti na svých akcích. Prosím sledujte stránky <http://www.europaeum.org/> a seznam aktivit. Většina seminářů a konferencí nabízí granty (bursaries) k účasti. Přestože přednost v přihláškách mají doktorandi, někdy se akcí mohou zúčastnit i studenti magisterského studia a případně i absolventi doktorského studia.

Konference

15. – 16. února proběhne ve slovinském Mariboru mezinárodní konference o aktivním stárnutí a flexicurity. Konference uzavírá mezinárodní projekt **DENS – Different Experiences New Solutions**, který probíhá v rámci komunitárního programu PROGRESS a zaměřuje se na otázku podpory zaměstnanosti osob starších 50 let. Cílem projektu je zahájit diskuzi o Evropské politice zaměstnanosti a Lisabonské strategii v podmínkách současné krize, zapojit experty a stakeholdery do výměny zkušeností a postupů v oblasti aktivního stárnutí a flexicurity a navrhnout efektivní opatření. V listopadu 2010 proběhlo v rámci projektu v Praze nadnárodní fórum, za Univerzitu Karlovu se fóra zúčastnila Ing. Bohumila Čabanová, CSc. z ISS, která bude zastupovat Českou republiku i na závěrečné mezinárodní konferenci v Mariboru.

Career Days

Mezinárodní studentská organizace AISEC zve studenty FSV na jedinečné setkání největších českých společností – **Career Days 2011**. Akce se koná ve dnech 2. – 3. března 2011 v Praze v hotelu Diplomat. Na programu jsou individuální setkání s představiteli účastnících se firem, zajímavé workshopy a tréninky na manažerské dovednosti, panelové diskuze nad tématy točícími se kolem kariéry a také setkání s některými úspěšnými podnikateli. Účastníci Career Days dostanou slevu 50% na zpáteční jízdné Českých drah odkudkoliv v Česku. Bližší informace na www.careerdays.cz